

校园里的趣事

在校园里我们每天都会和小伙伴一起经历一些趣事和难忘的事。这学期快结束了,就让我们的小朋友们来和我们分享一下他们身边的小趣闻吧。

主持人 曹莹



长宁区适存小学 四(4)中队 陈瑜哲

这个学期令我最难忘的事情就是我们班竟然被“隔离”了。这究竟是怎么回事呢?

从去年11月中旬开始,班里接二连三有同学发热病倒,每天都有10多人缺席,而我也不幸“中招”。不过,我在家只休息了一天就病愈了。看着每天空荡荡的教室,同学们都觉得很没有劲,老师也不敢继续上新课。当这样的情况持续了两天后,学校决定把我们班“隔离”一周,避免交叉感染。

被“隔离”的日子,那可真是苦啊!晨间锻炼,不能下去;专用教室,也被“禁入”;外出游泳,也是没戏……终于,同学们慢慢地开始来上学了,我们班在经历7天特殊的待遇后也回归正常了。真是难忘的一段经历。



徐汇区上海市教科院实验小学

四(3)中队 俞青竹

我们学校的体育节里有四五年级学生的长绳比赛,我很喜欢体育运动,所以就积极报名参加了,老师通过选拔,我和其他10位同学被选入了班级长绳队。

别以为我们进长绳队的同学很厉害,其实我们也只是比其他同学稍微勇敢一点点,敢往绳子里钻,可是我们并不熟练,往往一个同学跳好,后面的同学要空一个才敢继续往里跳。

为了能尽快提高水平,我们每天早上和中午都会去训练,哪怕遇到下雨天,我们也会在体操房里继续训

练。刚开始的时候,我们是跳一个空一个,怎么也连不起来;随着练习次数的增加,有四五位同学已经能接龙了,可是我还是有点害怕,总是要空掉一个才敢往里跳。看到同学们渐渐地都能连起来了,我有些着急,生怕拖班级后腿,我想了一个办法,让后面的同学推我一把。“成功喽!”我终于连上了,我蹦跳着和同学一起庆贺。

在接下来的训练中,我渐渐掌握了节奏,能自主地跟上同学们跳绳的步伐,训练成绩不断地提高,我兴奋极了,一回到家就迫不及待地告诉爸爸妈妈、爷爷奶奶。通过努力,我终于成功了!

静安区闸北第一中心小学

三(4)中队 周思呈

一个阳光明媚的早晨,我们全体师生去秋游,上了大巴车,老师就严肃地说:“车上不允许吃零食,等到了目的地再吃。”“呜”——发车喽!

车开不久,淘气包陈小亮从书包里拿出一小包薯片,小声地嚼起来,吃完之后,就把包装纸随手扔在了地上,自己像个没事人儿似的

哼起了小曲。同学王小米看见了,皱了皱眉,弯下腰,捡起了包装纸,把它扔进了废纸篓。

这一幕被我看在了眼里,我心想:王小米真是个懂事的孩子。虽然这是一件不起眼的小事,但是如果大家都不从小事做起,爱护我们的环境,慢慢就会对我们的生活环境造成很大的影响了。让我们一起爱护地球这个美丽而富饶的、属于我们大家的蔚蓝色星球吧!



闵行区莘庄镇小学

四(9)中队 严歆彧

在这个学期里,有许多的故事,这些故事就像一艘艘小船在我的脑海里漂过,但是有一艘小船始终停泊在我的脑海里,一直没有漂走。

在一次体育课上,老师让我们踢足球,吴玉然一不小心把足球踢到了我的背上,我气得火冒三丈,吴玉然见了马上说:“对不起,严歆彧!”我不听他的话,直接生气地走开了。放

学了,我发现自行车坏了,吴玉然见了说:“早上的事是我不好,请你原谅。我来帮你修自行车吧!”他帮我修好了自行车。

以后,我们两个人的友谊更深了,通过这件小事,使我也学会了要宽容别人。

静安区芷园路小学

四(3)中队 徐星玥

去年里发生了许多的事情,最让我难忘的就是在升旗仪式上宣读《爱护学校环境 共建美丽校园》倡议书了。

平时我讲话的语速很快,上台讲话一紧张就更快了,以致于常常快得让人听不清我说了什么。这次我要上台代表学校大队部向全体队员发出倡议,为了让大家听清倡议书的内容,改掉我说话语速过快的习惯,妈妈让我在家一遍又一遍地练习朗诵倡议书。一开始,我还是老样子,飞速读完了倡议书。妈妈在下面听了直摇头,说我读得

实在“太太太快”了,啥也没听清,需要放慢、放慢、再放慢!

于是,妈妈让我别紧张,把观众当成“大白菜”就行了。我在妈妈的指导下一次次练习朗读,一次次放慢速度,感觉都快要读晕了,才达到妈妈的要求。

周一早上,我站在主席台上自信满满地宣读了倡议书,不再快得让人听不见,精彩的朗读受到了台下“大白菜”们阵阵掌声,老师也说:“丸子的这次朗读速度正好,又有语气,真是棒!”

这真是一次难忘的经历,我终于改正了语速过快的习惯,自信地站在了主席台上。